

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 21 мая 1970 г.

№ 80 (10046)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## КАЧЕСТВО, НАДЕЖНОСТЬ — КАЖДОМУ ИЗДЕЛИЮ

По мере того, как ускоряется шаг научно-технического прогресса, возрастают требования к качеству, надежности, долговечности промышленных изделий. Партия и правительство считают повышение качества продукции одним из самых важных, коренных вопросов развития экономики. Многие изделия, сделанные на люберецких предприятиях, получили признание потребителей. В этом году Государственный Знак качества присвоен косилке, выпускаемой ухтомцами. Второй вид алмазного инструмента готовят для предъявления Государственной аттестационной комиссии на присвоение Знака качества Томилкинский завод алмазных инструментов. Немало сделано для повышения сортности продукции на Люберецком ковровом комбинате, Косинской и Люберецкой трикотажных фабриках. Совершенствуя технологию, внедряя достижения науки и техники, заметно повысили качество выпускаемой продукции на ряде предприятий района. Еще несколько лет назад Люберецкий авторемонтный завод имел изрядное количество рекламаций. Но за годы пилитетки здесь провели большую работу по перевооружению производства, внедрили более совершенную технологию восстановления коленчатых валов и более чем в сто раз снизили количество рекламаций из-за перелома валов. Освоение алмазного хонингования блоков двигателя, расширение номенклатуры деталей, сделанных методом штамповки, замена устаревшего оборудования новым и проведение других мероприятий позволили авторемонтникам добиться серьезного повышения качества, надежности выпускаемых из капитального ремонта автомобилей.

Недавно в редакцию пришло письмо, в котором заводу выражается большая благодарность за высокое качество капитального ремонта автомашин. В частности, в письме говорится: «Мо-

### ИЗДЕЛИЮ

тор, капитально отремонтированный на Люберецком авторемонтном заводе, так надежен работает, что машина исправно прошла уже 65 тысяч километров». Это хороший пример борьбы за высокое качество. Вместе с тем даже на передовых наших предприятиях предстоит огромная инженерная и организаторская работа по повышению качества продукции, сокращению брака, убытки от которого еще весьма значительны.

На заводе имени Ухтомского убытки от брака за прошлый год составили около 330 тысяч рублей и в этом году потери от брака остаются пока примерно на таком же уровне.

Крайне медленно обновляется ассортимент товаров народного потребления, выпускаемых отдельными предприятиями района. На Ухтомском заводе металлоизделий, например, из года в год выпускают в основном один и тот же ассортимент. Внешний вид расчесок, ремешков для часов оставляет желать много лучшего. Мало здесь думают о расширении номенклатуры изделий, о том, чтобы они отвечали лучшим отечественным образцам.

Трикотажные изделия Косинской фабрики широко известны москвичам, да и покупателям многих других городов страны. Было время, когда женские жакеты, мужские свитера и рубашки с маркой Косинской трикотажной фабрики нарахват покупали в магазинах. Время идет, и покупатели предъявляют все более высокие требования.

В Люберцах часто можно теперь увидеть на прилавках продукцию косинских трикотажников, которая не так-то уж быстро расходуется. Далеко не всех покупателей устраивают серые и бежевые тона, они хотят видеть более широкую цветовую гамму и стали придирчивы к фасону и отделке.

Нельзя упускать из поля зрения изделия цехов ширпотреба. Не везде этим цехам и участкам уделяется должное внимание. На областной выставке товаров народного потребления люберецкие изделия и образцы своих изделий и то, что производят в цехах ширпотреба из отходов на многих предприятиях области. В преобладающем большинстве люберецкие получили хороший урок умного, хозяйского использования отходов производства для выпуска отличных ходовых товаров. Но правильные выводы сделали далеко не на всех наших предприятиях. На этой же выставке были показаны люберецкая и изделия интересные, которые многие с удовольствием приобрели бы. Всего пару образцов показал Томилкинский завод полупроводниковых приборов — это были хорошо исполненные вещи, но завод ограничился тем, что показал свои возможности, так и не пустив эти изделия в производство.

Повышение качества выпускаемой продукции вновь выдвигается как первостепенной важности задача развития экономики в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».



Цех трикотажных ковров на Люберецком комбинате — новое производство. Работает здесь в основном молодежь, успешно осваивающая новое оборудование и новую технологию.

На снимке нашего фотокорреспондента Г. Скорородова вы видите молодую работницу комсомолку Галю Аграфонову. За короткий срок старательная девушка проявила свои способности. Сна-

чала Галя быстро освоила профессию шпальницы, потом стала хорошей шпальницей. Но ей хотелось познать мастерство ковровщицы — самой сложной в этом производстве профессии, и она, можно сказать, добилась этого. В день съемки Галя успешно заменяла ковровщицу. Сменную норму выработки комсомолка перевыполняет и обеспечивает хорошее качество продукции.

## ВЕРНАЯ ДОЧЬ НАРОДА

Встреча избирателей г. Лыткарино с А. С. СЕРКОВОЙ

Представители всех предприятий, строительных организаций, различных учреждений г. Лыткарино собрались в минувший вторник в своем городском Дворце культуры. Они пришли сюда, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Александрой Сергеевной Серковой.

Предвыборное собрание открыл секретарь Люберецкого горкома партии А. Ф. Макаров. Он говорит о том, что подготовка к предстоящим выборам проходит в знаменательное время — только что мы отметили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина и 25-летие Победы советского народа над фашизмом.

Первым взял слово А. Н. Лосев, выступивший от строителей Особстроя-2 и фирмы «Строитель». Общее собрание коллектива Томилкинского завода полупроводниковых приборов, сообщает он, выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР молодую работницу А. С. Серкову. Рассказав ее небольшую, но уже насыщенную замечательными событиями биографию, он выразил уверенность, что Александра Сергеевна будет достойна высокого доверия.

— Мы гордимся, что в Верховном органе Советской власти активное участие принимают и женщины, — говорит доверенное лицо О. Б. Шорникова. — Советская демократия предоставляет одинаково большие права всем гражданам СССР.

Нет сомнения, что и Александра Сергеевна, будучи избранной депутатом Верховного Совета СССР, еще раз подтвердит, что наши женщины не только хорошо работают на производстве, но и ведут большую государственную работу.

Кандидатуру А. С. Серковой горячо поддержали М. И. Гуценков — от рабочих завода оптического стекла, В. В. Качурин — от интеллигенции города, Е. С. Барабанова — от комсомольцев и молодежи.

Интересные цифры назвал председатель исполкома Лыткаринского горсовета А. Н. Борисков. За 4 года в городе построены 75 тысяч кв. метров жилой площади, школа на 320 мест, 3 продовольственных магазина, универсальный магазин, 3 столовых, почтовое отделение. Сейчас строятся 10 домов, школа на 1200 мест, АТС.

Тепло встретили собравшиеся кандидата в депутаты Верховного Совета СССР А. С. Серкову. Сердечно поблагодарив коллективы, выдвинувшие и поддержавшие ее кандидатуру, она заявила, что высокое доверие, оказанное ей, относит на счет коллектива завода, воспитавшего ее, и молодежи.

— Я сделаю все, — сказала А. С. Серкова, — если меня изберут депутатом, чтобы оправдать высокое доверие трудящихся Люберецкого района.

Участники собрания призвали всех избирателей города отдать 14 июня свой голос за Александру Сергеевну Серкову.

## ВСЕМ СЕРДЦЕМ

Оживленные беседы по разъяснению Обращения Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям Советской страны проходят в цехах завода имени Ухтомского.

— Каждый из нас всем сердцем горячо поддерживает Обращение Центрального Комитета партии, — говорит фрезеровщик, ударник коммунистического труда Ф. Адаменков. — У нас одно стремление — в день выборов, 14 июня, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Встретим предстоя-

щие выборы в Верховный Совет СССР новыми успехами в соревновании. Я, как и многие мои товарищи по работе, досрочно завершил личную пятилетнюю норму. Наш ударный труд — лучший ответ на Обращение Центрального Комитета партии.

## ДЕЛО ЧЕСТИ

Горячо приветствуют Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем трудящимся нашей страны рабочие и специалисты первого стройуправления треста «Газпромстрой».

— Бригада, которой я руковожу, хорошо потрудились в дни юбилейного соревнования, — говорит бригадир коммунист И. Мяснянкин. — Мы досрочно выполнили пятилетнюю норму, уверенно удерживаем за собой почетное звание бригады коммунистического труда.

Готовясь достойно встретить выборы в Верховный Совет СССР, бригада постарается умножить успехи в соревновании, досрочно завершить полугодовой план. У нас нет ни одного рабочего, который бы не справлялся со сменной нормой. Этому способствует широкое внедрение индустриальных методов труда, совмещение профессий. Многие у нас овладели двумя — тремя специальностями. Мы считаем делом чести строить быстро и добротно.

## В ШКОЛЕ РАБКОРОВ

Сегодня заключительное занятие в школе рабкоров. Тема: «Морально-этическая тема в газете».

На занятия приглашаются редакторы стенных газет, члены редколлегий, рабкоров.

Начало занятий в 16 часов в помещении горкома партии (кабинет политпросвещения).

## НОВИНКИ ОРГТЕХНИКИ

Малаховский опытно-механический завод института ГИПРОТИС выпускает новинки оргтехники для облегчения инженерного труда: комплексные рабочие места конструкторов и технологов.

Комплексное рабочее место конструктора включает в себя рабочий стол, чертежную доску и чертежный прибор, механический подъем и поворот доски, вращающийся стул.

С начала года завод выпустил 250 комплексных рабочих мест конструкторов и 280 комплексных мест технологов.

В подготовке и выпуске новой оргтехники хорошо показывают себя передовики производства. Много инициативы проявляют ударник коммунистического труда, дважды лауреат ВДНХ слесарь Ю. Ленский и его коллега, ударник коммунистического труда Н. Калининцев.

## СОВЕЩАНИЕ АГИТКОЛЛЕКТИВА

В агитпункте избирательно-го участка № 80/1337, расположенном в Кожуховской школе, состоялось совещание агитколлектива. На нем вместе с агитаторами присутствовали многие депутаты Косинского поссовета, председатели уличкомов.

На совещании выступил заведующий агитколлективом секретарь партбюро 6-го отделения совхоза им. Моссовета

А. И. Колякин. Он обстоятельно рассказал об Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, задачах агитаторов и всего актива по подготовке к выборам, об агитации за кандидатов в депутаты тов. Серкову А. С. и тов. Туполева А. Н.

Опытом работы поделились агитаторы В. Б. Захаров, Н. К. Королев, Г. Е. Радин, депутат В. Н. Демидов и другие.



Они же внесли ряд предложений по улучшению работы с населением, говорили о насущных нуждах жителей Кожухова и о недостатках в их бытовом обслуживании, которые волнуют избирателей.

А. БАХАРЕВ.

## АГИТПУНКТ ПРИВЛЕКАЕТ УЮТОМ

В жилинскую школу № 23 заходят сейчас не только родители учащихся, чтобы узнать об успехах их детей, но и многие жители ближайших населенных пунктов — Часовни, поселка Мирного, домов связи по Рязанскому шоссе, работники второй фермы Томилинской птицефабрики. Как и в прошлые выборы, школа стала центром избирательного участка № 105/1326 по выборам в Верховный Совет СССР. Здесь же и один из агитпунктов, за работу которых отвечает партийная организация Томилинского завода полупроводниковых приборов.

Помещение агитпункта при-

влекает уют. Здесь можно не только получить ответ на интересующий вопрос у дежурного агитатора, прочесть свежие номера газет, журналов, но и посмотреть телепередачу, послушать радио.

Проведены первые беседы о положении о выборах, кандидатах в депутаты Совета Союза т. Серковой Александре Сергеевне и Совета Национальностей т. Туполеве Андрее Николаевиче. В плане работы беседы на темы «Забота Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем повышении благосостояния советского народа», «Об Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям» и другие. А в начале ию-

ня здесь выступит перед избирателями коллектив художественной самодеятельности завода.

Для проведения работы непосредственно в домах избирателей, а их на территории участка более 300, парторганизация выделила 70 агитаторов во главе с М. И. Булкиным.

Н. ПАНИНА,  
лаборантка завода.

## НОВОЕ ИЗДАНИЕ „БИБЛИОТЕЧКА ЖУРНАЛИСТА“

Издательство политической литературы приступило к выпуску «Библиотечки журналиста», которая состоит из 8 книг. Среди них книги: «В. И. Ленин, КПСС о печати» (Сборник статей, писем и других документов В. И. Ленина, решений и указаний партии о работе печати); «Главные темы» (Об освещении в газете вопросов экономического строительства, партийной жизни, деятельности Советов, культуры, быта и др.); «Газета — орган партийного комитета» (О принципах, традициях и практике партийного руководства печатью).

О работе редакций с авторским активом, рабселькорами, с письмами читателей, об организации рейдов говорится в книге «Газета, автор и читатель». В «Библиотечку» войдут также книги: «Язык, стиль и литературное редактирование газеты», «Газетные жанры», «Органи-

зация работы редакции и выпуск газеты», «Газетный мир». (Книга включает самые различные сведения: о большевистских изданиях, центральных, республиканских, краевых, областных и городских газетах и о многом другом).

Издание такого рода серии книг по журналистике осуществляется впервые. «Библиотечка» рассчитана на работников газет, радиовещания и телевидения, рабочих и сельских корреспондентов, многочисленный актив партийной и советской печати и других читателей.

Издание «Библиотечки» будет осуществлено в 1970—1971 гг. Первые пять книг выйдут в 1970 году. Ориентировочная цена всех книг «Библиотечки журналиста» — 4 руб. Подписка принимается книжными магазинами, распространяющими подписные издания.

### РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ

## СОРОК ЛЕТ В СОВЕТЕ

В 11 часов утра минута в минуту Константин Сергеевич занимает место за столом в депутатской комнате. А к нему уже стоит очередь. Депутатская работа для него стала вторым призванием. Сорок лет подряд, из выборов в выборы Константин Сергеевич избирался депутатом Малаховского поссовета.

Впервые стал депутатом в 1930 году еще будучи офицером Советской Армии. Военная служба Попова началась в царской армии. Он участник первой мировой войны. Когда совершилась Великая Октябрьская революция, перешел без колебаний в Красную Армию. Всю гражданскую войну провел на фронтах, и когда отгремели последние военные залпы, его перевели на работу в Наркомат обороны. В связи с этим он переехал на жительство в поселок Малаховку и поселился на тихой Аптекарской улице.

Работая в Москве, он не стоял в стороне от общественной жизни поселка. Четыре года Константин Сергеевич руководил бюджетной комиссией Совета и четыре года — тоговой комиссией. Даже Отечественная война не прервала его депутатского стажа.

За боевые заслуги ветеран войны награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды и восемью медалями. В 1953 году уволился в запас в звании полковника.

Малаховка благоустраивается: проводятся водопровод, канализация, газификация. Константин Сергеевич, являясь членом исполкома Совета, руководит газификацией поселка.

Это огромная работа. В Малаховке около 30000 постоянных жителей. В летнее время их число увеличивается вдвое за счет дачников.

А дачники тоже просят газифицировать их дачи.

Прием посетителей по вопросам газификации Константин Сергеевич производит два раза в неделю — в среду и пятницу. К нему идут десятки и сотни людей. Каждому надо объяснить, дать совет, оказать практическую помощь, выйти на место и решить вопрос. Нужно также собрать заявки на газификацию, проверить их, наметить план производства работ, составить график очередности и увязать все это с соответствующими организациями.

Благодаря упорному труду Константина Сергеевича, его умению подойти к людям, наладить хорошие связи с организациями, в Малаховке с 1964 года по настоящее время газифицировано более 6000 квартир.

Но, как говорится, аппетит приходит во время еды, число заявок растет. Приходится изыскивать дополнительные возможности, организовывать на выполнение хотя бы части работ население. И все же сразу все просьбы не удовлетворишь. Константин Сергеевич, принимая посетителей, беседует с людьми культурно и вежливо, четко формулирует свои объяснения и советы. Даже в разговоре с некоторыми назойливо требовательными не повышает голоса. Пустых обещаний не дает. Если пообещал, то обязательно поможет, в этом нет сомнений. Если же откажет, то объяснит мотивы отказа так, что человек уйдет без обиды.

Таков Константин Сергеевич Попов — один из депутатов нашего поссовета.

М. АНАШКИН,  
Малаховка.

### ХОРОШАЯ ЛЕКЦИЯ

В помещении Малаховского поссовета состоялась лекция на тему: «Ленинизм и мировой революционный процесс». С ней выступил лектор П. С. Козырев. После доклада ему было задано много вопросов.

Слушатели остались очень довольны.  
Н. УСАЧЕВ.



Магазин «Книги» № 1, что по улице Куракинской, пользуется большой популярностью у любителей. В нем можно приобрести литературу на самые разнообразные темы, а также школьно-письменные принадлежности. На снимке молодые продавцы Галина Алимкина и Мария Бордаковская. Галя пришла в магазин после окончания книготоргового техникума в 1967 году и сейчас заведует отделом педагогической, сельскохозяйственной и медицинской литературы, а Мария в магазине с 1965 года, заведует отделами детской и

музыкальной литературы. Ее занесли на областную Доску чести Мособлкниги, сейчас она учится на 2 курсе литфака педагогического института им. Крупской. Обе девушки пользуются авторитетом как в коллективе, так и у покупателей. Всегда посоветуют, помогут выбрать нужную книгу. Передовые комсомолки, они часто выезжают обслуживать пленумы, заводы, совхозы и места отдыха трудящихся.

Фото Ю. КОХАНОВА.

### СТАРОЖИЛЫ Люберецкого района

хорошо помнят, что в годы Великой Отечественной войны в Малаховке был эвакуирован госпиталь. Тысячи раненых бойцов и офицеров получили здесь квалифицированное лечение и вернулись на фронт добивать врага.

Ныне в этом здании располагается мирное учреждение — детский ревматологический санаторий «Малаховка» на 450 коек. В нем продолжают трудиться многие бывшие работники госпиталя. Коллектив санатория дружный, сплоченный, всегда отзывается на события, происходящие в стране. Ко дню 20-летия Победы над фашистской Германией его силами был сооружен памятник-обелиск на братской могиле бойцов, захороненных на местном кладбище. Ежегодно в День Победы туда организуются торжественные шествия с возложением венков и коротким митингом-реквием. А 25-летие Победы коллектив решил отметить встречей раненых, лечившихся в госпитале, с сотрудниками санатория.

Организационной комиссии пришлось много поработать, в результате удалось найти и пригласить на встречу 35 человек. С большой радостью они приняли приглашение и явились все без исключения. Сколько было объятий, слез. Ведь не виделись

## ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

25 лет! Иные с трудом узнавали друг друга. Сколько было воспоминаний, теплых слов, произнесено тостов за Победу, за мир и счастье на земле!

Невольные слезы вызвали, например, слова инвалида Отечественной войны, сотрудника санатория А. Г. Архипова, обращенные к врачам и медсестрам. Он сказал:

— Вы были так терпеливы с нами, так заботливы, сколько ночей вы не досыпали из-за нас. А мы подчас были несправедливы, излишне требовательны. Простите нас, ведь только потом мы поняли, что не только здоровью, а зачастую и жизнью обязаны вам. Низкий поклон вам за все.

Выражая мысли всего коллектива, Г. П. Воронцова сказала гостям, что дети, которые лечатся в санатории, хорошо зна-

ют о том, что здесь во время войны был госпиталь. Их учат чтить память погибших и быть глубоко благодарными всем героям-фронтовикам, защитившим и отстоявшим Родину, давшим счастье им — детям.

Ведущий хирург госпиталя Петр Михайлович Леоненко, хирург Ольга Гавриловна Калюцкая, бывший начальник госпиталя Борис Израилевич Сточек и комиссар Александр Макарович Жигулев поделились своими воспоминаниями.

Большую радость и гостям и коллективу санатория доставила эта встреча. Было много песен, много танцев, много веселья. Все получили памятные подарки.

Наши гости просили устраивать и впредь такие встречи. И мы обещали.

З. ПРОКОФЬЕВА,  
врач санатория.

### ДВАДЦАТЬ ЛУЧШИХ

20 передвижных библиотек работают в цехах, отделах и общежитиях завода им. Ухтомского. Возглавляют их люди, бескорыстно отдающие свое свободное время приобщению рабочих к чтению.

Руководство завода отметило Почетными грамотами и поощрило денежными премиями лучших общественных библиотекарей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

21 мая 1970 г.

2 стр.

№ 80 (10046)



